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Az újévben váljatok egy végtelen nagy adományozóvá, végtelenül szabaddá az akadályoktól, egy végtelen jógivá és a 
siker egy megtestesítőjévé az összes időkre 

Ma BapDada egy dupla gyülekezetet lát önmaga előtt. Az egyik azoké, akik személyesen előtte ülnek 
testi formában és a másik azoké, akik messze ülnek, de közel láthatók a szívhez. A lélek fénye ott 
ragyog mindkét gyülekezet emelkedett lelkeinek homlokán. Ez egy ilyen gyönyörű, ragyogó jelenet. Ti 
mindannyian, akik elmerültek vagytok Isten szeretetében, miközben stabilak vagytok egy gondolatban 
és egy állandó állapotban, elveszettek vagytok az Ő szeretetében egy koncentrált intellektussal és így 
olyan gyönyörűnek látszotok. Ti is mindannyian elérkeztetek ide különösen azért, hogy 
megünnepeljétek az újévet. Látva nektek, ragyogó lámpásoknak a lelkesedését és buzgalmát, BapDada 
is örül, hogy látja minden egyes lélek fényét. 

Ma ez az átmenet napja, búcsú az óévtől és az újév köszöntése. Az újév új lelkesedést és buzgalmat 
jelent. Bennetek buzgalom van az önátalakulásért. Látva, hogy ti magatok elértetek minden elérést, 
buzgalom van a szívetekben. A világ emberei is megünneplik ezt a fesztivált. Számukra ez csak egy 
egynapos fesztivál, míg számotokra szerencsés és szerető gyerekek, az átmeneti kor minden napja egy 
fesztivál, mert rendelkeztek a boldogság lelkesedésével. A világ emberei meggyújtják a kialudt 
lámpákat és megünneplik az újévet, míg BapDada és ti, az összes felébredt lámpás mindenhonnan 
eljöttetek ide, hogy megünnepeljétek az újév fesztiválját. Az ünneplésnek ez a rendszere és szokása 
csak névleg van, de valójában ti mindannyian felébredt lámpások vagytok. Ugye képesek vagytok látni 
a saját ragyogó lámpátokat? Ti vagytok az örökkévaló lámpások. 

Tehát valamilyen új tervet készítettetek az újévre a szívetekben önmagatokért és a világ lelkeiért? Éjfélt 
követően az újév elkezdődik. Tehát hogyan fogjátok megünnepelni különösen ezt az évet? Ugyanúgy, 
ahogy az óév búcsút int, hasonló módon ott volt mindannyitokban a gondolat, hogy búcsút intsetek az 
öreg gondolatoknak és öreg szanszkaráknak? Az óévvel együtt búcsút fogtok inteni a réginek és a 
gyakorlati formába fogjátok tenni a gondolatokat, amik új lelkesedéssel és buzgalommal vannak 
feltöltve, ugye? Erről gondolkozzatok el: Milyen újdonságot visztek önmagatokba? Az új lelkesedés és 
buzgalom milyen hullámát fogjátok szétterjeszteni? Milyen különleges gondolatokkal fogjátok 
szétterjeszteni a vibrációkat? Arról gondolkoztatok? A világ lelkei számára ti, Brahminok mindannyian 
eszközök vagytok az átalakulásért. Ti vagytok a világ alapja, ti vagytok az ősök és imádatra méltók. 
Tehát ebben az évben milyen vibrációkat fogtok szétterjeszteni az emelkedett hozzáállásotokon 
keresztül? Ugyanúgy, ahogy az anyag képes szétterjeszteni a tél, a nyár, vagy a tavasz vibrációit, 
hasonló módon ti az anyag legyőzői és az anyag mesterei milyen vibrációkat fogtok szétterjeszteni, 
amin keresztül a lelkek képesek lesznek megtapasztalni a boldogságot és kényelmet, akár csak rövid 
időre? Ezért BapDada azt jelzi nektek: Bármilyen kincset kaptatok, használjátok azokat a kincseket 
hasznos módon és váljatok a siker megtestesítőjévé. Különösen ne engedjétek, hogy az idő kincse 
veszendőbe menjen. Ne engedjétek, hogy akár egy másodperc veszendőbe menjen, de azt használjátok. 
Használjátok az időt hasznos módon, használjatok minden lélegzetet hasznos módon, használjátok 
minden gondolatot hasznos módon, használjatok minden erőt hasznos módon és használjátok minden 
erényt hasznos módon. Ünnepeljétek meg ezt az évet „A siker egy megtestesítőjévé válni” éveként, mert 
a siker a születési jogotok. Használjátok ezt a születési jogot és váljatok a siker egy megtestesítőjévé, 



mert a jelenlegi idő sikere sok születésen át veletek fog maradni. A jelenlegi időtök hasznos módon való 
használatának a jutalma az, hogy megkapjátok a siker gyümölcsét fél ciklusra. Megkapjátok a jelenlegi 
idő hasznos módon való használata jutalmát az összes időkre. Azzal, hogy a lélegzeteteket hasznos 
módon használjátok – nézzétek, a lélegzetetek hasznos módon való használata eredményeképpen a 
jövőben minden lélek egészséges marad minden időkre. Nem fognak említeni semmilyen betegséget. 
Az orvosoknak nem lesznek részlegei. Az orvosok mivé válnak? Királyokká válnak. A világ mesterei 
lesznek. Ugyanakkor ehhez ebben az időben hasznos módon használjátok a lélegzeteteket és minden 
lélek megkapja az egészségesnek maradni jutalmát. Hasonló módon a tudás kincseinek hasznos módon 
való használata eredményeképpen mindenki olyan értelmessé és erőteljessé válik a királyságátokban, 
hogy nincs arra szükség, hogy ott bármilyen tanácsot vegyetek bármilyen tanácsadótól. Ti magatok 
értelmesek és erőteljesek vagytok. Az összes erőtök hasznos módon való használata jutalmaként két 
különleges erőt kaptok: a vallás és a királyságotok uralma két hatalmát. Ti az erényeitek kincsét hasznos 
módon használjátok és annak az eredménye egy istenségi státusz, ami azt jeleni, hogy az, aki önmagába 
szívta az isteni erényeket. Ezzel együtt ebben az utolsó születésben, amikor ők az élettelen 
képmásaitokat imádják, milyen dicséretet énekelnek? „Ti az összes erénnyel teljesek vagytok.” Tehát 
automatikusan megkapjátok a siker jutalmát ebben az időben. Ezért ellenőrizzétek: Megkaptátok a 
kincseket, az összes kinccsel teljessé váltatok, de milyen mértékben használjátok azokat hasznos módon 
önmagatokért és a világért? Ti búcsút intetek az óévnek és így az óévben milyen kincset használtatok 
hasznos módon és milyen mértékben abból, amit felhalmoztatok? Ezt ellenőrizzétek és az eljövendő 
évben, ahelyett, hogy elvesztegetnétek ezeket a kincseket, biztosan hasznos módon kell használnotok a 
kincseket. Semmilyen kincsnek nem szabad veszendőbe mennie, akárcsak egy másodpercre. Korábban 
is elmondták nektek, hogy az átmeneti kor egy másodperce nem egy másodperc, de az egy évvel 
egyenlő. Ne gondoljátok azt, hogy csak egy percet vagy másodpercet vesztegettetek el. Megengedni, 
hogy bármi veszendőbe menjen, ezt hívják gondatlanságnak. Mindannyitok célja az, hogy teljessé és 
tökéletessé váljatok, ugyanolyanná, mint Brahma Atya. Tehát Brahma Atya minden kincsét hasznos 
módon használta a kezdetektől egészen az utolsó napig. Láttátok annak a gyakorlati bizonyítékát. Ő egy 
tökéletes angyallá vált. A szeretetteljes Daditeket is láttátok, ő mindent hasznos módon használt és 
állandóan növelte mindenki lelkesedését és buzgalmát, hogy arra inspirálja őket, hogy mindent 
használjanak hasznos módon. Tehát, a drámának megfelelően ő egy különleges eszközzé vált, hogy egy 
alokik szerepet játsszon a világ szolgálatáért. 

Ebben az évben, holnaptól kezdve mindannyitoknak vezetnetek kell a táblázatotokat minden nap. Mit és 
mennyit használtam hasznos módon és mennyi ment veszendőbe? Amrit vélakor legyen ez a határozott 
gondolat; váljatok a tudatosság megtestesítőjévé: a siker a születési jogom. A siker a virágfüzér a 
nyakam körül. A siker egy megtestesítőjévé válni azt jelenti, egyenlővé válni. Szeretitek Brahma Atyát, 
ugye? Tehát Brahma Atya mit szeretett a legjobban? Tudjátok, hogy mit szeretett? A murlit. Még az 
utolsó nap sem hagyta ki a murli órát. Az egyenlővé válásban ellenőrizzétek: Bármit szeretett Brahma 
Atya, a Brahma Atya iránti szeretet bizonyítéka az, hogy nekem természetes módon és könnyedén 
szeretettel kellene rendelkeznem minden iránt, amit az atya szeretett. Mi volt Brahma Atya másik 
különlegessége? Mindig éber volt. Nem volt benne semmilyen gondatlanság. Még az utolsó nap is 
eljátszotta a szolgálat szerepét. Olyan nagy éberséggel, bár a test gyenge volt, ő éber maradt és minden 
támasz nélkül ült és éberré tett mindenki mást is. Elment átadva nektek három dolog mantráját. Ugye 
mindannyian emlékeztek arra? Tehát, amilyen mértékben éberek maradtok és követitek őt, annak 
megfelelően fog véget érni a gondatlanság. BapDada továbbra is hallja a gondatlanság szavait 
gyakorlati módon. Ismeritek azokat, ugye? Ha állandóan és folyamatosan átismétlitek és 



megvalósítjátok ezt a három szót (testetlen, bűntelen és egó nélküli) a tudatotokban, automatikusan, 
könnyedén és természetes módon egyenlővé váltok. Először is mindent használjatok hasznos módon és 
váljatok a siker egy megtestesítőjévé. 

BapDada látta a gyerekek egy évének az eredményét. Mit látott? Nagy adományozókká váltatok, de 
most váljatok végtelen adományozókká. Húzzátok alá a végtelen szót. Most szükség van arra, hogy 
végtelen jógik legyetek és végtelenül szabadok az akadályoktól. Végtelenek tudtok maradni? Meg 
tudjátok tenni? Azok, akik az első sorban ülnek – végtelenné tudtok válni? Ha képesek vagytok ezt 
megtenni, emeljétek fel a kezeteket. Azok, akik ezt képesek megtenni, meg tudjátok tenni? Meg 
tudjátok tenni. Még azok is Madhubanból felemelték a kezeiket. BapDada először azokat nézi 
Madhubanból. Benne szeretet van Madhuban iránt. Baba nagy figyelemmel néz mindenkit 
Shantivanból, Pandav Bhavanból és Dadi összes karjait (a különböző helyeket Madhuban körül). Ha 
végtelenné váltatok, akkor maradjatok elfoglaltak az erő szétterjesztésében a tudaton keresztül. 
Szolgáljatok a szavakon keresztül tudással és szolgáljatok a tetteiteken keresztül azzal, hogy erényeket 
adományoztok és átadjátok az erények együttműködését. 

Manapság függetlenül attól, hogy olyan lelkek, akik nem rendelkeznek tudással vagy Brahmin lelkek, 
szükséges, hogy átadjátok nekik az erények adományát és az erények együttműködését. Ha ti magatok 
egyszerű módon és könnyedén egy példává váltok, akkor azon keresztül, hogy az erények megtestesítői 
vagytok, mások automatikusan meg fogják kapni azt az együttműködést. Manapság a Brahmin lelkek is 
egy példát akarnak látni; nem akarnak többet hallani. Mit mondotok önmagatok között: Ki vált azzá? 
Tehát, mindenki az erények egy megtestesítőjeként akar látni másokat gyakorlati módon. Tehát, ott van 
a gyakorlati szükség, hogy együttműködést és az erények adományát adjátok a tetteken keresztül. Senki 
nem akar még többet hallani, mindenki látni akar. Tehát, most fordítsatok erre különleges figyelmet: 
Folyamatosan szolgálni fogok másokat ezzel a tudással, szavakkal, és ezt folyamatosan meg kell 
tennem; nem szabad megállnom abban, hogy ezt tegyem, de a gondolataimon és tetteimen keresztül 
most szét kell terjesztenem azokat a vibrációkat a tudatomon keresztül. Terjesszétek széjjel ezt az 
áramot. A vibrációk és egy áram valakit el tud érni, még akkor is, ha távol ültök. A jókívánságaitokkal 
és tiszta érzéseitekkel és azzal, hogy a tudatotokkal szolgáltok, képesek vagytok átadni a vibrációkat és 
egy áramot bármilyen léleknek. Tehát ebben az évben először is adományozzátok a tudatotok erejének 
vibrációit, egy áramot az erőiteken és az erények együttműködésén keresztül a tetteitek által. Adjátok át 
az erények adományát azoknak, akik nem rendelkeznek ezzel a tudással. 

Ti újévkor ajándékokat adtok, ugye? Tehát, ebben az évben nektek magatoknak kell az erények egy 
megtestesítőjévé válnotok és át kell adnotok az erények egy ajándékát. Ti az erények tolijával 
táplálkoztok, ugye? Amikor találkoztok, tolit adtok, ugye? Ők boldoggá válnak, amikor tolit adtok 
nekik, ugye? Még azok a lelkek is emlékeznek a tolira, akik elhagyták Babát. Minden mást elfelejtenek, 
de emlékeznek a tolira. Tehát, milyen tolit fogtok átadni ebben az évben? Tápláljátok őket az erények 
tolijával, legyen ott az erények piknikje, mert az idő közelségének megfelelően és a jelzéseknek 
megfelelően Daditől, lehetséges az Atyával, hogy az idő hirtelen bármikor véget ér. Ezért egyenlővé kell 
válnotok az Atyával és át kell adnotok Dadi szeretetének a viszonzását. Tehát, bármire legyen szükség 
abban, hogy együttműködők legyetek a gondolataitokon és tetteiteken keresztül, ne azon 
gondolkozzatok, hogy mások milyenek, vagy, hogy „Majd akkor fogok azzá válni, amikor az az egy is 
azzá válik.” Nektek elsőszámúvá kell válnotok. Ezért ne gondoljátok azt: „Én akkor válok azzá, amikor 
az az egy is azzá válik.” Abban az esetben az az egy válna elsőszámúvá és ti a második szám lennétek. 



Elsőszámúvá vagy második számúvá kívántok válni? Ha valakinek azt mondanátok, igényelje a 
második számot, azt elfogadná? Ők mindannyian azt mondanák, hogy elsőszámúvá akarnak válni. 
Tehát, először is váljatok egy eszközzé. Miért vártok másokra, hogy eszközökké váljanak? Tegyétek 
önmagatokat egy eszközzé. Brahma Baba mit mondott? Minden aspektusban önmagát egy eszközzé 
tette és aztán tett másokat eszközzé. Ő eljátszotta az „Oh, Arjuna!” szerepét (Nekem kell 
kezdeményezni). Nekem kell egy eszközzé válnom. Nekem kell ezt megtennem. Mások tenni fognak 
valamit, amikor látják, hogy ezt teszem. Nem úgy, hogy én majd megteszem, amikor látom, hogy mások 
is megteszik. Látva engem, mások meg fogják tenni. Ez volt Brahma Atya első leckéje. Tehát 
hallottátok, hogy mit kell tennetek? Váljatok a siker egy megtestesítőjévé, aki hasznos módon használ 
mindent; egy végtelen adományozó. Aztán Mayának nem lesz bátorsága ahhoz, hogy eljöjjön hozzátok. 
Amikor végtelen nagy adományozókká váltok, amikor állandó szolgálók maradtok, amikor elfoglaltak 
maradtok, amikor a tudatotok és intellektusotok szolgálók, akkor Maya hová menne? Tehát ebben az 
évben mivé váltok? Ugyanannak a hangnak kellene felmerülnie mindenki szívéből: Ez az amit BapDada 
akar. És mi ez a hang: „Nincs probléma, teljes.” Nincsenek problémák, de teljessé kell válnotok. Legyen 
határozott hit az intellektusban, hogy egy közeli gyöngyszemmé kell válnotok a győzelem 
rózsafüzérében. Ez rendben van? Azzá kell válnotok, ugye? Azok Madhubánból: Azzá kell válnotok, 
ugye? Nincs probléma? Nincsenek panaszok? Azok, akik rendelkeznek ezzel a bátorsággal, emeljétek 
fel a kezeiteket. Nincs probléma. Csodálatos! Gratuláció, gratuláció, gratuláció! 

Nézzétek, a hit gyakorlati bizonyítéka a szellemi mámor. Ha nincs szellemi mámor, nincs hit sem. Ez 
azt jelenti, hogy nincs teljes hit, hogy csak kevés hit van. Tehát, legyen mámor. Mi ebben a nagydolog? 
Emlékeztek arra, hogy mennyi ciklusban voltatok azok, akik egyenlővé váltatok az Atyával? 
Számtalanszor váltatok azzá. Tehát, legyen az a mámor: Én azzá váltam, én az vagyok, és folyamatosan 
azzá válok újból és újból. Ennek a mámornak mindig láthatónak kellene lennie a tevékenységeitekben. 
Nem a gondolataitokban, nem a szavaitokban, de a tevékenységeitekben. A tevékenység azt jelenti, 
hogy annak kell láthatónak lennie a viselkedésetekben és az arcotokon. Tehát, megkaptátok a házi 
feladatotokat, ugye? Azt megkaptátok, ugye? Most meglátjuk, hogy sorszámszerintivé váltok vagy az 
első számot igénylitek. Achcha. 

BapDada sok képeslapot, levelet, e-mailt és szeretetet és emlékezést kapott a komputeren keresztül. 
BapDada felmerít mindenkit önmaga előtt és szeretetet és áldásokat ad szívből a gyerekeknek, 
személyesen, név és különlegesség szerint, azoknak, akik a szívtrónuson ülnek, miközben távol vannak. 
BapDada tudja, hogy mindannyian rendelkeztek szeretettel és különösen amrit vélakor BapDada 
különösen átad nektek, Brahmin lelkeknek egy választ a szeretetért és emlékezésért. Ezért készítettetek 
nagyon jó üdvözlő lapokat. Elhelyezitek ide (színpadra) az üdvözlőlapokat, de azok előre elérik 
BapDadát a szubtilis régióban. Achcha. 

Nektek, az összes gyermeknek mindenhol, akik a lélek ragyogó fényei, a gyerekeknek, akik mindig 
hasznos módon használnak mindent és a siker megtestesítői. Azoknak, akik végtelen nagy 
adományozók és végtelenül szabadok az akadályoktól; azoknak, akik végtelenek a tudásban és a 
yogjukt állapotban; azoknak, akik ugyanabban az időben három típusú szolgálatot végeznek –szolgálják 
az atmoszférát a tudatukon keresztül, szolgálnak a szavaikon keresztül és szolgálnak a tetteiken 
keresztül a viselkedésükkel és arcukkal. Amikor mindhárom típusú szolgálat megtörténik ugyanabban 
az időben, egy hatást teremtetek, nem azokon, akik azt mondják, hogy ez jó, de azokon, akik jóvá 
válnak. Az összes gyermeknek, akik a tapasztalat egy képmásává válnak és másoknak egy tapasztalatot 



adnak, több milliószoros szeretet és emlékezés BapDadától az újévre. Az áldások és a szívtrónus mindig 
arra késztetnek benneteket, hogy a szívben üljetek, ezért az összes gyermeknek mindenhol, akik 
személyesen Baba előtt vannak, vagy messze, de a szívtrónuson ülnek, mindannyitoknak személyesen, 
név szerint és a különlegességeteknek megfelelően szeretet, emlékezés és namaste. 

Azok, akik első alkalommal jöttek, álljatok fel. Integessetek a kezeitekkel! Nézzétek, a fél osztály első 
alkalommal jött el. Azok, akik hátul ülnek, integessetek a kezeitekkel. Ezt mutatják a TV-n. Sokan 
vagytok. Sok-sok gratuláció BapDada szívéből azoknak, akik első alaklommal jöttek el. Kérlek, 
fogadjátok el a szeretetet és emlékezést a szívből. Ugyanúgy, ahogy most eljöttetek ide, azok, akik 
eljöttek, rendelkeznek egy áldással BapDadától: Maradjatok halhatatlanok! 
Áldás: Tegyétek az erények egy koszorúját azok köré, akik rágalmaznak titeket és váljatok egy 

különleges istenséggé és egy nagyszerű lélekké. 
Manapság, amikor egy különleges lelket üdvözölnek, egy fizikai koszorút tesznek a 
nyakába, és viszonzásként azt leveszi és felhelyezi arra a személyre, aki őt megkoszorúzta. 
Ugyanígy, koszorúzzatok meg az erények koszorújával bárkit, aki rágalmaz titeket és az a 
személy automatikusan visszaadja nektek az erények koszorúját. Ez azért van, mert az 
erények koszorúját rátenni valakire, aki rágalmaz titeket, ez garantálja, hogy ő a hívőtökké 
válik születésről születésre. Ez az adás valójában sokszoros kapást jelent. Ez a 
különlegesség különleges istenséggé és egy nagyszerű lélekké tesz benneteket. 

Slogen: Tegyétek a tudatotok hozzáállását állandóan erőteljessé és akkor még valami, ami rosszá 
vált, is aztán jó lesz. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Fokozzátok a testetlen állapot (ashariri és videhi) gyakorlását. 

Bármilyen kötélhúzás is legyen a végrehajtandó feladatok között, még akkor is, ha az intellektusotok 
nagyon elfoglalt a szolgálattal, próbáljatok testetlenné válni egy ilyen időszakban. Az igazi szolgálat 
soha nem lehet egy kötöttség, mert egy yogyukt és yuktiyukt szolgáló folyamatosan felülemelkedett 
marad, miközben szolgál. Az nem úgy van, hogy képtelenek vagytok testetlenné válni, mert túl sok a 
szolgálat. Emlékezzetek arra, hogy ez nem a ti szolgálatotok, de az Atya adta azt nektek, hogy 
elvégezzétek, és akkor szabadok fogtok maradni bármilyen kötéstől. 


